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ΣΧΕΤ.Η με Α.Π 446026/18-11-2014 αίτησή σας. 

  
 Κοιν: 1.  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ  
Γ.ΜΠΡΟΥΛΙΑΣ. 
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ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ) 
 

   
 



 
 
 
    Σε απάντηση της  ανωτέρω σχετ. αίτησης ,σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος 
Αθηναίων  σας χορηγεί προσωρινή άδεια προκειμένου να παρουσιάσετε 
κουκλο- θεατρικά δρώμενα  εν όψει των εορτών, στα εξής σημεία κατά τις 
ημερομηνίες  από 22 Δεκεμβρίου 2014  έως  και 6  Ιανουαρίου 2015. 
 
 Ερμού, στις γωνίες Φωκίωνος, Διομείας και Κορνάρου. 
 Έμπροσθεν κλειστού καταστήματος Fokas. 
 Ερμού 15, Ερμού 19 και Ερμού 48. 
 Ερμού 53 έμπροσθεν κλειστού καταστήματος Lucifair. 
 Στοά Σπύρου Μηλίου στην Οδό Βουκουρεστίου (μεταξύ 
Σταδίου και Πανεπιστημίου). 

 
     Προϋπόθεση για τη χορήγηση της άδειας είναι  ο ήχος της μουσικής να μη 
υπερβαίνει τα 70 db, να μη δημιουργηθεί  όχληση στη λειτουργία των 
παρακείμενων καταστημάτων, στην ομαλή διέλευση των διερχομένων πεζών, 
καθώς και στην  ήσυχη και ομαλή διαβίωση των κατοίκων της περιοχής 
ιδιαιτέρως κατά τις ώρες κοινής ησυχίας(14.30 μ.μ. – 17.30μ.μ. & από 22.30 μ.μ). 
     Επίσης να μη δημιουργηθούν φθορές στους χρησιμοποιούμενους χώρους 
(κράσπεδα, δαπεδόστρωση,κιγκλιδώματα  κ.λ.π. στοιχεία εξοπλισμού 
),παραδίδοντάς τους μετά  το πέρας της ανωτέρω ενέργειας στην αρχική τους 
μορφή. 
     Κατά την διάρκεια  αυτής στα ανωτέρω σημεία, σας επισημαίνουμε ότι δεν 
επιτρέπεται η εμπορική διαφήμιση , γιατί σε αντίθετη περίπτωση θα γίνει άμεση 
βεβαίωση της παράβασης στις διαφημιζόμενες επιχειρήσεις και θα επιβληθούν οι 
εκ του Νόμου 2946/01 προβλεπόμενες κυρώσεις . 
     Η ανωτέρω άδεια χορηγείται μόνο για την χρησιμοποίηση των κατ’ ανωτέρω 
συγκεκριμένων κοινοχρήστων χώρων και σε καμία περίπτωση για την κατάληψη 
οδοστρώματος ή άλλου ιδιωτικού χώρου. 
    Η παραπάνω άδεια δεν υποκαθιστά άδειες που τυχόν πρέπει να λάβετε απο 
άλλες  Δημόσιες Υπηρεσίες ή φορείς. 
 
Η Δ/νση Ελέγχου Κοινοχρήστου Χώρου στην οποία κοινοποιείται το παρόν, 
παρακαλείται για τον  έλεγχο της τήρησης των  ανωτέρω προϋποθέσεων που 
απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία  της εκδήλωσης, καθώς και της 
επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων σε περιπτώσεις παρεκκλίσεων, 
σύμφωνα με τις εκ του Οργανισμού (3234/3093 ΦΕΚ 58/2012) προβλεπόμενες 
αρμοδιότητές της. 
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ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ  
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